
 
 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗ 
                                                                 

ΕΡΩΣΗΗ 
 
 

ΠΡΟ τουσ Τπουργοφσ: -     Ανάπτυξησ και Επενδφςεων, κ.Α.Γεωργιάδη 
- Οικονομικών, κ.Χ.ταϊκοφρα 

 
ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα μη επιςτρεπτζασ προκαταβολήσ για τισ πληγείςεσ από τουσ ςειςμοφσ 
επιχειρήςεισ». 
 
Κφριοι Υπουργοί,  
 
Ο καταςτροφικόσ ςειςμόσ που ιςοπζδωςε τθν ευρφτερθ περιοχι του Διμου Μινϊα Πεδιάδασ αλλά 
και γειτονικοφσ Διμουσ κακϊσ και θ ςυνεχιηόμενθ ςειςμικι δραςτθριότθτα, εκτόσ του φόβου και 
τθσ αναςφάλειάσ που δθμιουργεί, ζχει βλάψει ανεπανόρκωτα όλεσ τισ τοπικζσ επιχειριςεισ με πάρα 
πολλά επαγγελματικά κτίρια να είναι ακατάλλθλα. 
Οι υποχρεϊςεισ τρζχουν, οι επιχειρθματίεσ δθλϊνουν αδυναμία να ανταποκρικοφν και να 
ςυνεχίςουν τθν δραςτθριότθτα τουσ, αφοφ θ απϊλεια ειςοδιματοσ είναι τεράςτια, ακόμθ και ςτισ 
περιπτϊςεισ που δεν ζχουν υποςτεί ηθμιζσ οι επαγγελματικζσ ςτζγεσ. 
Τα παραπάνω ςε ςυνδυαςμό με τισ επιπτϊςεισ τθσ πανδθμίασ του κορωνοϊου, κακιςτοφν 
παραπάνω από αναγκαία τθν άμεςθ ςτιριξθ με ουςιαςτικά μζτρα των επιχειριςεων προκειμζνου 
να ςυνεχίςουν τθν δραςτθριότθτα τουσ. 
Επειδι απαιτείται επιπλζον και ειδικι μζριμνα για τθν απϊλεια ειςοδιματοσ και τθν αντιμετϊπιςθ 
τθσ αδυναμίασ αλλά και τθσ δυςχζρειασ που ζχουν περιζλκει επαγγελματίεσ και μικρζσ και μεςαίεσ 
επιχειριςεισ, εξαιτίασ του ςειςμοφ   
Επειδι απαιτείται θ λειτουργία ενόσ αποτελεςματικοφ εργαλείου «μθ επιςτρεπτζασ προκαταβολισ» 
λόγω ζκτακτθσ ανάγκθσ (όπωσ θ ςειςμικι δραςτθριότθτα), αφοφ οι πόρτεσ των τραπεηϊν είναι 
κλειςτζσ για τουσ περιςςότερουσ. 
 
Ερωτάςθε κ.κ Τπουργοί : 
 
1. Τι ςυγκεκριμζνο κα πράξετε για τθν αναπλιρωςθ του χαμζνου ειςοδιματοσ και τθν επιβίωςθ των 

επαγγελματιϊν και των μικρϊν και μεςαίων επιχειριςεων ςτισ ςειςμόπλθκτεσ περιοχζσ; 
2. Προτίκεςτε να προχωριςετε ςε ειδικό πρόγραμμα μθ επιςτρεπτζασ προκαταβολισ για τισ 

πλθγείςεσ από τουσ ςειςμοφσ επιχειριςεισ και με ποια κριτιρια;    
  

Ο ερωτών Βουλευτήσ 

 
 

Βαςίλησ Κεγκζρογλου 
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